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            Comité de Direction 
         Procès-verbal    

 
 
 

Réunion du 
 
A  

Jeudi 2 Juillet 2026 
 
18 heures 

Présidence M. Marc TOUCHET 

Présents Mmes Brigitte JEANNETON, Clémentine CHARRAUD, Vanessa ROGER, 
Juliette MASCLE 
MM. Jacques BREJAUD, Raphaël BARDIOT, Patrick BARON, François 
BOUQUET, Didier GATEFIN, Joël LEBLANC, Yann LE STRAT, Jean Pierre 
MASSON 

Assistent M. Aniss ZOUALA (CTD PPF) 
M. Matthieu GUILLAIN (CTDA) 
M. Lucas BAUDON (Conseiller Technique Départemental en Arbitrage)  

Excusés  MM. François BELIN, Cyril GEORGY  
M. Hugo DELALANDE (CTD en charges des nouvelles pratiques) 
M. Allan DEVILLE (Président de la Commission des Arbitres) 

 
**** 

Constatant que les règles statutaires et notamment le quorum étaient respectées, le Président, 
Monsieur Marc TOUCHET, ouvre la séance à 18 heures. 
 

 

Approbation des procès-verbaux 

 

• Comité de Direction du 20/05/2026 publié le 27/05/2026 sur le site internet : 
http://indre.fff.fr ; adopté à l’unanimité  

 
 

Etat civil 

 
Carnet noir : 
 
Apprenant le décès de : 

- Mme AVISSEAU, sœur de François BOUQUET (membre du Comité de Direction) 
 
Le Comité de Direction présente ses sincères condoléances à la famille. 
 

I – Communications du Président 

 
1- Exclusions temporaires « cartons blancs » - Pauses d’apaisement « temps morts » 
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Les règlements des pauses d’apaisement et des expulsions temporaires (annexe 1) ont été validés 
par le Comité de Direction de Ligue du 12 février 2026 pour une application à compter du 1er juillet 
2026. 
Suite aux différents échanges et sur proposition du Président, le Comité de Direction valide ces deux 
règlements. Ils seront ajoutés aux règlements du District de l’Indre de Football et seront applicables 
pour les compétitions départementales. 

 
2- Retour Assemblée Générale de la Ligue du 27/06/2026 

Le Président donne compte rendu de l’Assemblée Générale de la Ligue Centre Val de Loire. 6 
délégués départementaux étaient présents pour représenter nos clubs départementaux. 
Il indique que l’assemblée générale, a voté à un grande majorité (67/33) pour un retour de la poule 
de R1 à 12 
 

3- Retour sur les remises du Challenge de la Sportivité et des titres de champions 
Mardi 23 juin 2026 à l’amphithéâtre du Crédit Agricole.  
Le Président se félicite du succès de cette soirée, marquée par une forte participation des clubs. Il 
renouvelle ses remerciements à nos partenaires pour les dotations offertes aux champions, ainsi 
qu'au Crédit Agricole pour la mise à disposition de la salle. Il rappelle également l'importance de de 
la valorisation du Challenge de la sportivité. 
 

4- Point sur la Coupe du Monde des quartiers 
Suite aux périodes de canicules successives sur le mois de juin, cette opération n’a pu être menée. 
Elle sera reportée en septembre et octobre 2026. 
 

5- Autres informations 
- Conseil Départemental : notification subvention pour notre participation au Festi Beach du 26 au 

28 mai 2026. 
- Classement PEF régional, l’EGC Touvent Cx termine 4ème : le Comité de Direction félicité le club et 

son action menée sur le cyberharcèlement ; il sera mis en avant lord de la prochaine Assemblée 
Générale le samedi 3 octobre à Levroux. 

- AS Ingrandes : retour sur les 50 ans du club  
 

II– Communications du Secrétaire Général 

 

- Mail de Monsieur Abdelhillah Laafou : dans le cadre de la mise en place du tournoi « Street Nation 

Cup » qui se déroulera du 10 au 12 juillet 2026 au stade Claude Jamet, demande de prêt de 

chasubles et ballons. Accepté 

- Sur proposition de la Commission des Arbitres, le Comité de Direction valide la composition de la 

CDA 2026/2027 (annexe 2). 

- Sur proposition de la Commission des arbitres, le Comité de Direction valide la nomination des 

arbitres stagiaires au titre d'arbitres officiels : 

o Damien AUBOURG (D3) 

o Gillian CHIBOUT (D3) 

o Victor DEVOUCOUX (D3) 

o Mickaël GIRAUD (D3) 

o Sacha GOURON (JAD) 

o Mathéo MARSAT (JAD) 

o Steven MORAT (D3) 

o Théo POULIN (JAD) 

o Rahim SOULA (D3) 
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- Le Secrétaire Général donne également connaissance des arbitres qui cesseront d’officier en 

2026/2027. 

- Florence Moreau est nommée Déléguée Fédérale catégorie A, elle sera la seule femme désignée 

comme déléguée principale sur les rencontres de Ligue 3 et de Division 1 Féminines « ARKEMA ». 

Le Comité de Direction lui adresse ses félicitations pour cette promotion. 

- District du Cher : réponse faite à l’US 3C (Chateaumeillant- Le Chatelet – Culan) concernant leur 
proposition d’intégrer le championnat départemental 4 de l’Indre 

Le Comité de Direction du District du Cher autorise l’US3C à participer au championnat de 

Départemental 4 du District de l’Indre avec interdiction de montée en Départemental 3. 

Sur proposition du Secrétaire Général, le Comité de Direction accepte que l’US 3C intègre le 

Championnat de Départemental 4 sur la saison 2026/2027 avec interdiction d’accéder à la 

Départemental 3 du District de l’Indre et autorise cette équipe à participer à la Coupe BARES. 

 

III - Communications du Trésorier 

- Sur présentation du trésorier, le Comité de Direction valide les tarifs des droits et amendes 

2026/2027 – Annexe 3  

- Situation financière de clubs aux 30 juin 2026 :  

Le trésorier fait part des clubs qui présentent en solde débiteur au 30 juin 2026 malgré notre 

demande de paiement et de rappel. Le Comité de Direction décide d’adresser un courrier à ces 

clubs (avec copie à la municipalité de leur siège social). En cas de non-paiement au 14 juillet, il 

sera demandé le blocage des demandes de licences et leur engagement au titre de la saison 

2026/2027 ne sera pas pris en compte. 

- Sur proposition du trésorier, le Comité de Direction valide les sorties d’immobilisations de 

matériels entièrement amortis et mis au rebut au 30/06/2026 (annexe 4). 

 

IV – Activités des Commissions  

1. Département Jeunes et Technique 

a- Matthieu GUILLAIN 
Retour sur JND : très belle journée, satisfaction des équipes présentes. Toutefois, on peut 
noter une érosion des clubs qui participent à la JND, diverses raisons sont évoquées (fête de 
fin d’année dans les écoles, tournoi…). De plus, les familles accompagnatrices ont été moins 
présentes. 

 
b- Aniss ZOUALA 

Sur présentation d’Aniss ZOUALA, le Comité de Direction valide les équipes qui participeront au 
championnat U13 – U15 – U17- U18 niveau 1 pour la saison 2026/2027 :  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Validation des fiches de volontariat 1er niveau : 
U13 – u15 – u17 – u18  

 
2. Commission Sportive 

Finales Coupes  
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 Les finales jeunes au CTR le dimanche 7 juin 2026 : Aniss a présenté les résultats du 
questionnaire de satisfaction adressé aux équipes participantes. Les retours sont 
globalement positifs, malgré de nombreuses remarques négatives émises par un club. 
Plusieurs points d'organisation devront être revus pour les prochaines éditions, notamment 
en matière de sécurité : capacité de stationnement, encadrement des arbitres, gestion des 
vestiaires, etc. Toutefois, l'affluence du public a été nettement supérieure aux prévisions, ce 
qui n'avait pas été anticipé mais a permis de mettre en valeur la pratique de nos jeunes 
licenciés. 
 

 Les finales des Coupes Féminines le 14/06/2026 sur le stade G. Marandon à Argenton sur 
Creuse. Brigitte Jeanneton fait un retour sur le déroulement des finales. Elle souligne un 
manque de bénévoles pour assurer l'encadrement de la manifestation. Le comportement 
inapproprié des supporters est regrettable lors de la finale du Challenge CAUTINAT. 

 

 Les Finales des coupes E. Barès et H. Legros d’abord prévues le dimanche 21 juin 2026, ont 

été remises le 27 juin 2026 en raison de la canicule et n’ont pu se déroulées pour la même 

cause en respect des arrêtés préfectoraux. Après différents échanges, sur proposition du 

Président, le Comité de Direction refixe la finale du CHL le samedi 22 Aout 2026 (ou dimanche 

23 Aout) à condition que l’un ou les deux finalistes ne jouent pas en Coupe de France et la 

Finale de la Coupe BARES est remise le dimanche  30 Aout 2026 sur les terrains 

respectivement prévus initialement, soit Saint Maur et Palluau. 

 La coupe du Berry opposant l’US Le Poinçonnet au FC Bourges (2) est fixée au samedi 22 Août 

2026 à Saint Amand. Elle est organisée cette année par le District du Cher. Les deux clubs ont 

été avisés. 

 
Clémentine CHARRAUD présente les propositions de modification règlements des Coupes après 

réflexion de la commission sportive et en tenant des demandes des Présidents de clubs réunis en 

conférence le 16 juin dernier. Annexe 4 

 

Après différents échanges, le Comité de Direction mettra à l’ordre jour de l’Assemblée Générale 

l’ouverture de la Coupe LEGROS aux équipes réserves des clubs régionaux avec une mise en 

application en 2027/2028. 

En ce qui concerne le changement de terrain dès le premier niveau de différence, le Comité de 

Direction émet un avis défavorable, mais les clubs peuvent reprendre ce vœu à leur compte en 

respectant les délais tels que définis dans l’article 3 du règlement intérieur du District ; il sera alors 

soumis au vote des clubs lors de l’Assemblée Générale. 

 

3. Commission des arbitres : 

Lucas BAUDON (Conseiller Technique en arbitrage) 

La FIA d’octobre se déroulera à Neuvy-Pailloux avec la nouvelle formule (formation sur un week end 

= samedi + dimanche toute la journée). 

Rappel : il existe une aide FAFA pour la formation d’une arbitre féminine 

La Commission des arbitres va travailler sur un règlement pour les arbitres de clubs (conditions pour 

pouvoir bénéficier d’une mutation complémentaire) puis le soumettra à l’approbation du Comité de 

Direction. 

En l’absence d’Allan DEVILLE (Président de la CDA) Raphaël ARDIOT donne les informations 

suivantes :  

Classements arbitres de Ligue : 
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• Abdelhadi JAAFAR promu en R1 

• Nicolas ROCHER promu en R2 

• Enzo GARCEAULT et Inès BENSETTA ont réussi la partie théorique et seront candidats JAL et 
JAL Féminine la saison prochaine 

• Kévin MARCHAND est candidat R3 et Allan DEVILLE candidat AA R2 - test physique à réaliser 
en août pour valider les candidatures. 

 
Infos diverses :  

• Remerciements au Comité de Direction pour l'augmentation des indemnités d'arbitrage. 

• Remerciements au Comité de Direction et du club VALP 36 pour la journée festive du 6 juin 
2026. 

• Remerciements au club de l'EGC TOUVENT pour les installations lors de notre 1er test 
physique 

• Demande de valider la désignation de 3 officiels sur les coupes : 
o Coupe Indre « René Shoen » dès les 16èmes de finale = déjà d'actualité 
o Coupe Legros dès les quarts de finale = déjà d'actualité 
o Challenge Cautinat et Coupe de District Fém à 8 = 1 officiel à partir des quarts de 

finale et 3 en finale : adopté 
o Coupe Barès, Coupe de l'Indre Féminine « Crédit Agricole » à partir des quarts 

(actuellement qu'en finale) 
o Coupes jeunes U18/U17/U15, désigner 3 arbitres à partir des demi-finales au lieu 

d’un seul : adopté 
 

• Réunion de début de saison le vendredi 4 septembre à partir de 18h30 à la Maison des 
Sports. 
 

UNAF (Didier GATEFIN) :  

Remerciements au District pour journée festive du 6 juin 2026. 

4. Autres informations : 

- Réunion des clubs de Départemental 1 : samedi 5 septembre à la Maison des Sports ou au 

CTR. 

- Le Président présente la nouvelle organisation de l’équipe technique départementale avec 

la création du poste de Conseiller en développement. Après échanges, le Comité de Direction 

valide cette organisation et charge le Président d’effectuer toutes les démarches nécessaires 

à la mise en œuvre de nouvelles missions auprès du personnel technique. 

 

Le prochain Comité Directeur est fixé au mercredi 16 septembre à 18 heures (étude des résultats 

financiers) 

Fermeture du District pour congés = du 24 juillet au 16 Août 2026. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 heures 15  

 

Le Président      Le Secrétaire Général   

            

         

Marc TOUCHET      Jacques BREJAUD   

   


